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Protokół Nr ORG-III.0002.11.2025  

XX posiedzenia Sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego z 23 października 2025 roku, 

które odbyło się w sali obrad nr 202 Urzędu Miasta Wodzisławia Śląskiego. 

Obrady rozpoczęto 23 października 2025 r. o godz. 15:00, a zakończono o godz. 18:07 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 19 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Blazy 

2. Krystian Brawański 

3. Łukasz Chrząszcz 

4. Marian Drosio 

5. Jakub Elsner 

6. Izabela Grela 

7. Stefan Grzybacz 

8. Roman Kapciak 

9. Adam Króliczek 

10. Janusz Kurzawa 

11. Mirosław Krzysztof Nowak 

12. Anna Piotrowska 

13. Barbara Połednik 

14. Lidia Ptak 

15. Anna Rynkiewicz-Ryszka 

16. Alan Szatyło 

17. Józef Szymaniec 

18. Mirosław Szyszka 

19. Ilona Tlołka 

20. Krystyna Warcok 

21. Katarzyna Zöllner-Solowska 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2, 3 i 4 do protokołu. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 
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Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad - poprzez dodanie pkt 12 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Rada Miejska przychyliła się do zmiany porządku obrad. 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Stefan Grzybacz, 

Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, 

Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, 

Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Jakub Elsner, Izabela Grela, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Rynkiewicz-Ryszka 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Rada Miejska przyjęła porządek obrad w wersji stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Stefan Grzybacz, 

Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, 

Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, 

Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Jakub Elsner, Izabela Grela, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Rynkiewicz-Ryszka 
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2. Wystąpienia mieszkańców. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Izabela Weczerek Mieszkanka Miasta, 

- Bernard Kubik Mieszkaniec Miasta, 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej. 

3. Interpelacje i zapytania radnych. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Józef Szymaniec odczytał zapytanie dotyczące słabego oświetlenia parkingu 

i terenu przy Krytej Pływalni "Manta" przy ul. 1 Maja 16 c w Wodzisławiu Śląskim oraz 

możliwości zwiększenia w tym miejscu liczby miejsc parkingowych. - pismo dostępne pod nr 

ORG.III-0003.96.2025, 

- Radna Katarzyna Zöllner-Solowska odczytała zapytanie dotyczące przeprowadzenia 

remontu drogi bocznej ul. Kokoszyckiej nr 110-146 – pismo dostępne pod nr ORG.III-

0003.95.2025, 

- Radna Lidia Ptak odczytała zapytanie dotyczące braku przyznania nagród dla nauczycieli 

i dyrektorów szkół podstawowych w 2025 r. - pismo dostępne pod nr ORG.III-0003.97.2025, 

- Radna Barbara Połednik odczytała wniosek o zmianę wielkości znaku przeszkodowego od 

wyjazdu z ulicy Górniczej - pismo dostępne pod nr ORG-III.0004.86.2025, 

- Radny Roman Kapciak odczytał zapytanie dotyczące udziału Przewodniczącego Rady 

Miejskiej w spotkaniach i wydarzeniach - pismo dostępne pod nr ORG-III.0004.87.2025. 

4. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta Wodzisławia Śląskiego na 2025 rok - 

zreferował Jacek Matyja Skarbnik Miasta. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jacek Matyja Skarbnik Miasta,  

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta Wodzisławia Śląskiego na 

2025 rok. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/262/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Stefan 

Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, 

Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Izabela Grela, Anna Rynkiewicz-Ryszka 

b) w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wodzisławia 

Śląskiego na lata 2025-2035 - zreferował Jacek Matyja Skarbnik Miasta. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Wodzisławia Śląskiego na lata 2025-2035 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/263/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Stefan 

Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, 

Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona 

Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
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Alan Szatyło 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Izabela Grela, Anna Rynkiewicz-Ryszka 

c) w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Wodzisławia 

Śląskiego - Mieczysława Kiecy - zreferował Grzegorz Wodecki Dyrektor Centrum Usług 

Wspólnych. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Grzegorz Wodecki Dyrektor Centrum Usług Wspólnych, 

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej,  

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Stefan Grzybacz Radny Rady Miejskiej,  

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej,  

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta 

Wodzisławia Śląskiego - Mieczysława Kiecy 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/264/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Stefan Grzybacz, Adam Króliczek, Mirosław Krzysztof 

Nowak, Barbara Połednik, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna 

Zöllner-Solowska 

PRZECIW (8) 

Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Roman Kapciak, Janusz Kurzawa, Anna 

Piotrowska, Lidia Ptak, Alan Szatyło 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Józef Szymaniec 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Izabela Grela, Anna Rynkiewicz-Ryszka 

d) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2026 rok - 

zreferowała Marta Tartanus-Oryszczak Zastępca Skarbnika Miasta.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Marta Tartanus-Oryszczak Zastępca Skarbnika Miasta, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 

- Ireneusz Górecki Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Radlin II, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/265/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Jakub Elsner, Stefan Grzybacz, 

Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara 

Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (2) 

Marian Drosio, Roman Kapciak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Izabela Grela, Anna Rynkiewicz-Ryszka 

e) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok – 

zreferowała Marta Tartanus-Oryszczak Zastępca Skarbnika Miasta. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Marta Tartanus-Oryszczak Zastępca Skarbnika Miasta, 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego,  

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Stefan Grzybacz Radny Rady Miejskiej, 

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 

2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/266/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Jakub Elsner, Stefan Grzybacz, 

Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, Barbara 

Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Marian Drosio, Anna Piotrowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Izabela Grela, Anna Rynkiewicz-Ryszka 

f) w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania 

odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w 
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zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, w szczególności częstotliwość odbierania odpadów komunalnych od 

właściciela nieruchomości - zreferowała Weronika Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania 

Opadami. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Weronika Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania Odpadami, 

- Jakub Elsner Radny Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej,  

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych 

odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, w szczególności częstotliwość odbierania odpadów komunalnych od 

właściciela nieruchomości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/267/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Stefan 

Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, 

Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Izabela Grela, Anna Rynkiewicz-Ryszka 

g) w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta Wodzisławia 

Śląskiego - zreferowała Weronika Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania Opadami. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Weronika Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania Odpadami,  

- Jakub Elsner Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej,  

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego,  

- Ilona Tlołka Radna Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta 

Wodzisławia Śląskiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/268/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Stefan 

Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, 

Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Izabela Grela, Anna Rynkiewicz-Ryszka 

h) w sprawie określenia rodzajów dodatkowych usług świadczonych przez gminę w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych 

odpadów, sposobu ich świadczenia oraz wysokość cen za te usługi - zreferowała Weronika 

Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania Opadami. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Weronika Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania Odpadami, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej.  
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Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie określenia rodzajów dodatkowych usług świadczonych przez 

gminę w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 

i zagospodarowania tych odpadów, sposobu ich świadczenia oraz wysokość cen za te usługi. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/269/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Stefan 

Grzybacz, Roman Kapciak, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, 

Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Adam Króliczek 

NIEOBECNI (2) 

Izabela Grela, Anna Rynkiewicz-Ryszka 

i) w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych sześciu pomników 

przyrody rosnących na terenie miasta Wodzisławia Śląskiego - zreferowała Justyna Zagola 

Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Justyna Zagola Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych sześciu 

pomników przyrody rosnących na terenie miasta Wodzisławia Śląskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 2 
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Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/270/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Stefan 

Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, 

Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (3) 

Roman Kapciak, Józef Szymaniec, Katarzyna Zöllner-Solowska 

NIEOBECNI (2) 

Izabela Grela, Anna Rynkiewicz-Ryszka 

j) w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych na terenie 

miasta Wodzisławia Śląskiego - zreferował Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału 

Inwestycji i Gospodarki Komunalnej. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej, 

- Marek Małek Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Jedłownik Szyb,  

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji nowych przystanków 

komunikacyjnych na terenie miasta Wodzisławia Śląskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/271/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 
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Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Stefan 

Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, 

Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Izabela Grela, Roman Kapciak, Anna Rynkiewicz-Ryszka, Katarzyna Zöllner-Solowska 

k) w sprawie określenia oraz warunków i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych 

i dworca, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Wodzisław Śląski - zreferował 

Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia autopoprawki. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Rada Miejska przyjęła autopoprawkę. 

Autopoprawka do wglądu pod numerem ORG-III.0006.144.2025. 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Stefan 

Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, 

Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Izabela Grela, Roman Kapciak, Anna Rynkiewicz-Ryszka, Katarzyna Zöllner-Solowska 
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Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie określenia oraz warunków i zasad korzystania z przystanków 

komunikacyjnych i dworca, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Wodzisław 

Śląski. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/272/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Stefan 

Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, 

Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Izabela Grela, Roman Kapciak, Anna Rynkiewicz-Ryszka, Katarzyna Zöllner-Solowska 

l) w sprawie zmiany uchwały nr IX/129/24 Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego z dnia 19 

grudnia 2024 r w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Miasta Wodzisławia 

Śląskiego dla Województwa Śląskiego - zreferował Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału 

Inwestycji i Gospodarki Komunalnej. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały nr IX/129/24 Rady Miejskiej Wodzisławia 

Śląskiego z dnia 19 grudnia 2024 r w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu 

Miasta Wodzisławia Śląskiego dla Województwa Śląskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/273/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Stefan 

Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, 

Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Izabela Grela, Roman Kapciak, Anna Rynkiewicz-Ryszka, Katarzyna Zöllner-Solowska 

m) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumień z innymi gminami w sprawie zasad 

prowadzenia nauczania religii innych kościołów - zreferowała Magdalena Zielińska Kierownik 

Referatu Oświaty. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Magdalena Zielińska Kierownik Referatu Oświaty, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumień z innymi gminami w 

sprawie zasad prowadzenia nauczania religii innych kościołów. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/274/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Stefan 

Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, 

Barbara Połednik, Lidia Ptak, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna 

Warcok 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Alan Szatyło 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Izabela Grela, Roman Kapciak, Anna Rynkiewicz-Ryszka, Katarzyna Zöllner-Solowska 

n) w sprawie przyjęcia rezygnacji radnej z członkostwa w Komisji Prawa, Porządku Publicznego 

i Spraw Społecznych zreferował Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady 

Miejskiej. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, 

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej, 

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej,  

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej, 

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji radnej z członkostwa w Komisji Prawa, 

Porządku Publicznego i Spraw Społecznych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XX/275/25 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Janusz Kurzawa, Anna 

Piotrowska, Lidia Ptak, Józef Szymaniec 

PRZECIW (6) 

Mariusz Blazy, Stefan Grzybacz, Adam Króliczek, Mirosław Krzysztof Nowak, Alan Szatyło, 

Mirosław Szyszka 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Barbara Połednik, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Izabela Grela, Roman Kapciak, Anna Rynkiewicz-Ryszka, Katarzyna Zöllner-Solowska 

5. Informacje Prezydenta Miasta: 

a) o działaniach podjętych między sesjami – pismo stanowi załącznik nr 19 do protokołu, 

W dyskusji wzięli udział: 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Radna Rady Miejskiej Anna Piotrowska 

- Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego Mieczysław Kieca 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Mariusz Blazy 

b) o sposobie realizacji interpelacji i zapytań radnych - pismo do wglądu pod  

nr ORG.III.0003.94.2025. 

6. Informacja na temat inwestycji prowadzonych przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody 

Polskie na ciekach na terenie miasta Wodzisławia Śląskiego związanych z zabezpieczeniem 

przed powodzią. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Informacja stanowi załącznik nr 20 do protokołu.  

7. Informacja na temat stanu realizacji inwestycji zaplanowanych w budżecie miasta na rok 

2025 oraz stanu wykonania zadań rzeczowych w dzielnicach miasta przedstawionych do 

realizacji przez rady dzielnic - zreferowali Grzegorz Połomski Dyrektor Zarządu Dróg 

Miejskich, Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej, 

- Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej,  

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 
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- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej Adam Króliczek. 

Informacja stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

8. Podsumowanie działalności placówek oświatowo-wychowawczych w roku szkolnym 

2024/2025 r. – zreferowała Magdalena Zielińska Kierownik Referatu Oświaty. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

Informacja stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

9. Informacja na temat funkcjonowania systemu gospodarowania odpadami komunalnymi 

w Wodzisławiu Śląskim - zreferowała Weronika Hołomek Kierownik Biura Gospodarowania 

Odpadami. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

Informacja stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

10. Informacja dotycząca oświadczeń majątkowych składanych przez radnych Rady Miejskiej 

Wodzisławia Śląskiego oraz pracowników Urzędu Miasta Wodzisławia Śląskiego. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

Informacja stanowi załącznik numer 24 i 25 oraz pismo do wglądu pod numerem  

ORG-III.0043.25.2025. 

11. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła się dnia  

24 września 2025 r. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła się dnia  

24 września 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 4 

Rada Miejska przyjęła protokół z sesji, która odbyła się 24 września 2025 r. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Marian Drosio, Stefan Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz 

Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan 

Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2) 

Łukasz Chrząszcz, Jakub Elsner 

NIEOBECNI (4) 

Izabela Grela, Roman Kapciak, Anna Rynkiewicz-Ryszka, Katarzyna Zöllner-Solowska 

12. Wybór dwóch przedstawicieli spośród radnych Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego do 

udziału w pracach komisji opiniującej wnioski o przyznanie nagród Prezydenta Miasta 

Wodzisławia Śląskiego w dziedzinie kultury i sztuki oraz stypendiów dla osób zajmujących się 

twórczością artystyczną i upowszechnianiem kultury. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej Lidia Ptak, 

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej,  

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

czy jesteś za wyborem radnego Józefa Szymańca do udziału w pracach komisji opiniującej 

wnioski o przyznanie nagród Prezydenta Miasta Wodzisławia Śląskiego w dziedzinie kultury 

i sztuki oraz stypendiów dla osób zajmujących się twórczością artystyczną 

i upowszechnianiem kultury. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Stefan Grzybacz, Adam Króliczek, Mirosław Krzysztof 

Nowak, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok 

PRZECIW (1) 

Janusz Kurzawa 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Marian Drosio, Roman Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Łukasz Chrząszcz, Jakub Elsner, Izabela Grela, Anna Rynkiewicz-Ryszka, Katarzyna Zöllner-

Solowska 
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Głosowano w sprawie: 

czy jesteś za wyborem radnego Romana Kapciaka do udziału w pracach komisji opiniującej 

wnioski o przyznanie nagród Prezydenta Miasta Wodzisławia Śląskiego w dziedzinie kultury i 

sztuki oraz stypendiów dla osób zajmujących się twórczością artystyczną i 

upowszechnianiem kultury 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Mariusz Blazy, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz 

Kurzawa, Anna Piotrowska, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Ilona Tlołka 

PRZECIW (2) 

Stefan Grzybacz, Mirosław Krzysztof Nowak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Krystian Brawański, Barbara Połednik, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Krystyna Warcok 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Jakub Elsner, Izabela Grela, Anna Rynkiewicz-Ryszka, Katarzyna Zöllner-Solowska 

Głosowano w sprawie: 

czy jesteś za wyborem radnej Lidii Ptak do udziału w pracach komisji opiniującej wnioski o 

przyznanie nagród Prezydenta Miasta Wodzisławia Śląskiego w dziedzinie kultury i sztuki 

oraz stypendiów dla osób zajmujących się twórczością artystyczną i upowszechnianiem 

kultury 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Janusz Kurzawa, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, 

Józef Szymaniec, Krystyna Warcok 

PRZECIW (2) 

Mirosław Krzysztof Nowak, Ilona Tlołka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (8) 
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Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Lidia 

Ptak, Alan Szatyło, Mirosław Szyszka 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Jakub Elsner, Izabela Grela, Anna Rynkiewicz-Ryszka, Katarzyna Zöllner-Solowska 

Rada Miejska dokonała wyboru dwóch radnych: Józefa Szymańca oraz Romana Kapciaka 

jako przedstawicieli do komisji opiniującej wnioski o przyznanie nagród Prezydenta Miasta 

Wodzisławia Śląskiego w dziedzinie kultury i sztuki oraz stypendiów dla osób zajmujących się 

twórczością artystyczną i upowszechnianiem kultury.  

13. Wolne głosy i wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej,  

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej,  

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Barbara Połednik Radna Rady Miejskiej, 

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej. 

14. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Mariusz Blazy zamknął obrady XX sesji Rady Miejskiej 

Wodzisławia Śląskiego 23 października 2025 r. o godz. 18:07. 

Protokołowała: Danuta Foks - Referat Obsługi Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

Wodzisławia Śląskiego 

Mariusz Blazy 


